Calcule
158 =+ 4 sans poser
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DIVISEL EN LIGNE

Astuce :

Exemple :

158 -4 =7

158 =4 x (30+9) +2

On utilise les multiples connus du diviseur
pour décomposer le hombre a diviser.

158= 120 + 36 +2

158=4x30+ 4x9+2

Je calcule le quotient

Je cherche des multiples de 4 en
regardant le nombre de dizaines.

Je cherche combien de fois 4

Réponse
158 + 4 quotient : 39 reste : 2
158 =39x4+2
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Calculs Calculs en ligne Réponses
234 +5=7
114+-6="7

370 +-4="7
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Calculs Calculs en ligne Réponses
462 +5=7
126 +3 =7
580+7="7
213+6="7
954 +9="7
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Calculs Calculs en ligne Réponses
462 +5="7
126 +3 =7
580+7="7°
213+6="7

954 +9=7
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Calculs Calculs en ligne Réponses
138+5=7?
212+6="7
470 +3 =7
647 +6="7
8/5+9="7°
ob Calcul Rusé oA
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ONA DIVISER EN LICNE Qg ),
Calculs Calculs en ligne Réponses
138+5=7
212+6="7
470 +3 =7
647 +6="7

875+9=7




